

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі**

«Послуги з протипожежного захисту, спостереження за пожежною автоматикою на об'єкті (для РСО)»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	
1	<p>Назва предмета закупівлі та очікувана вартість</p> <p>«Послуги з протипожежного захисту, спостереження за пожежною автоматикою на об'єкті (для РСО)» за кодом ДК 021:2015: 75250000-3 - Послуги пожежних і рятувальних служб за номером закупівлі UA-2024-02-02-002812-а, очікувана вартість становить 3792,00 грн., (Три тисячі сімсот дев'яносто дві гривні 00 копійок, у т.ч. ПДВ (20%) 632.00 грн..</p>
2	<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p> <p>Послуг з протипожежного захисту, спостереження за пожежною автоматикою на об'єктах (для РСО) у зв'язку із службовою необхідністю та дотриманням вимог пункту 208 «Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013 року.</p> <p>Закупівля планується відповідно до постанови Кабінету Міністрів №1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, перебачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.</p>
3	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі*, розміру бюджетного призначення</p> <p>Для розрахунку очікуваної вартості «Послуги з протипожежного захисту, спостереження за пожежною автоматикою на об'єкті (для РСО)» використовувалися ціни попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» з урахуванням індексу інфляції.</p>